普陀农商银行举行第三届"最美农信人"颁奖晚会

榜样如炬 追光前行

□通讯员 李妙 记者 徐丽佳

普陀农商银行举行"榜样如 炬 追光前行"第三届"最美农信 人"颁奖晚会,全行干部员工汇聚 一堂,共同见证并公布了在普陀 农信发展中做出杰出贡献的先 进个人,以榜样之"光",照亮前 行之"路"。

晚会现场,普陀农商银行各支 行(部)精心编选了形式各异的节 目,围绕"根、诚、活、家、礼、匠、 承"七个文化基因进行主题展示, 充分展现了全行上下奋发向上的 精神风貌。

据了解,晚会主要公布了在普 陀农信发展中忠于事业、开拓进 取、勤勉敬业、贡献突出的农信人, 凝聚起高质量发展的强大合力。 该行自今年6月份启动第三届最 美农信人评选活动,历时四个月, 通过基层初选、线上投票、综合评 价等环节,共评选出"根、诚、活、 家、礼、匠、承"7位"最美农信人" 和12位"榜样之星"。

一直以来,普陀农商银行深入 贯彻落实省行和舟山管理部的各



项决策部署,坚持服务三农、服务 民营小微,服务实体经济,交出了 一份亮丽的答卷,实现了自身的 精彩蝶变与地方经济发展的双向 "奔赴"。

"全行上下将以榜样为力量, 传承弘扬农信精神,坚定不移推进 高质量发展,为现代化新普陀建设 增色添彩。"普陀农商银行相关负 责人表示,接下来,该行将全面深

入贯彻落实党的二十大精神和二 十届三中全会精神,自信自强、勇 毅前进、接续奋斗,为现代化新普 陀建设,为全面深化改革贡献更大 农商力量。

泰隆银行舟山城南支行

反诈宣传角"获省级荣誉

□记者 徐丽佳 通讯员 张诗吟

近日,泰隆银行舟山定海城南 小微企业专营支行反诈宣传角被 评为浙江省首批省级"反诈宣传 角",肯定了其在维护金融安全、保 护居民财产方面所做的努力。

自2022年5月正式揭牌成立, 泰隆银行舟山定海城南小微企业 专营支行的反诈宣传角便成为了 当地反诈体系建设的重要一环。 宣传角的设立,不仅标志着该支行 反诈工作的进一步深化,也展现了 其网点变革建设的进一步升级,通 过深化警银联合机制,共同守护群 众的"钱袋子"。

线上,该支行与辖区派出所紧 密合作,建立微信活动群,通过这 一平台持续更新发布各类典型诈 骗案例及预警信息,拓宽反诈宣传 的渠道,增强公众的防范意识。同 时,支行还利用官方网站、社交媒 体等线上平台,广泛传播反诈知 识,让更多人了解诈骗手法,学会

线下,该支行在网点悬挂醒目 的"反诈共建单位"标识牌和24小 时反诈灯箱,时刻提醒过往行人提 高警惕,防范诈骗。营业大厅内, 反诈海报、宣传展板等元素随处可

见,员工们佩戴着写有反诈标语的 绶带,积极向来往客户进行反诈宣 讲,普及防骗知识,帮助客户增强 识别和防范诈骗的能力。

此外,该支行还充分利用自助 服务区内的电子屏幕,滚动播放反 诈温馨提示语,时刻提醒客户保持 警惕。同时,支行还设置了反诈休 息角,为群众提供一个学习反诈知 识的舒适环境,供群众随意翻阅反 诈宣传资料,并定期设置反诈课 堂,对客户开展集中宣讲,让反诈 知识深入人心。

网点外,该支行与警方紧密联 动,深入商超、小区等人员密集场 所,张贴反诈标语,发放宣传资料, 宣传生活中常见的网络诈骗类型 及防范措施,构筑起反诈宣传的

截至今年10月中旬,该支行 已组织线下活动40余场,受众超 3000余人次。接下来,泰隆银行 舟山定海城南小微企业专营支行 将持续深化警银合作,推广支行反 诈宣传角,加大宣传力度,普及防 骗知识,增强公众防范意识;同时 加强员工培训,提升员工识别与应 对各类诈骗手段的能力,为构建 和谐、安全的金融环境贡献自己 的力量。

绍兴银行舟山普陀支行

深耕普惠金融 助力经济高质量发展

□记者 徐丽佳 通讯员 李瑜

连日来,绍兴银行舟山普陀 支行党支部深入走访调研,进一 步提升普惠金融的宣传覆盖面与 影响力。

在走访调研的前期筹备阶段, 该行党支部精心组织专题会议,深 入学习并领会相关政策文件的精神 实质,并对客户信息进行细致排摸 与梳理,编制详尽的走访清单,为后 续工作打下坚实基础。

在实地走访过程中,绍兴银行 舟山普陀支行党支部成员深入各类 市场主体,主动倾听其在经营发展 中的金融需求。针对这些多元化、 个性化的需求,该行积极响应,量身 定制了一系列专属化、精细化的金 融服务方案,有效满足企业的实际 需求。11月以来,该行党支部共走 访市场经营主体68户,为15户客户

发放贷款1000万余元。

此外,该行还充分利用网点资 源,全方位开展普惠金融活动的宣 传工作。无论是支行本级还是沈家 门社区支行,都积极投身其中,通过 悬挂标语、利用网点内外电子屏滚 动播放宣传内容、派发宣传单页等 多种形式,向广大消费者普及普惠 金融知识,推广普惠金融产品与服 务,有效提升了公众的金融素养和 风险防范意识。11月,该行各网点 共组织开展对接活动5次,对接活 动触及人群800余人次。

接下来,绍兴银行舟山普陀支 行党支部将继续坚守"普惠金融、服 务大众"的初心与使命,以更加饱满 的热情和更加务实的作风,全方位、 多层次地开展普惠金融服务,不断 深化普惠金融创新,为我区经济的 持续健康发展注入强劲动力,贡献 更大的力量。

建行舟山普陀支行 普惠金融助力双十一 "及时雨"解燃眉之急

□记者 徐丽佳 通讯员 张锐

双十一来临,建行舟山普陀支 行持续发力普惠金融,以可靠、高 效、便捷的金融服务"浇灌"民营经 济,为辖区内的小微企业及电商从 业者们送来了一场"及时雨"。

在舟山国际水产城,梭子蟹批 发商李先生和同行们正在全力备战 双十一。他们不仅加大了直播力 度,还提前预订了大量货源,以确保 能够迅速响应客户需求,提供最新 鲜的水产品。然而,这种经营策略 也带来了不小的资金压力。为了解 决这一难题,建行舟山普陀支行深 入舟山国际水产城,紧抓产业特色, 为水产批发商们量身定制了专项金 融服务方案。

依托"惠懂你"平台,建行舟山 普陀支行为小微企业提供了经营贷 款服务,精准满足融资需求。梭子 蟹批发商王先生,在获得建行的60 万普惠贷款后激动不已。他表示, 这笔贷款来得太及时了。截至目 前,建行舟山普陀支行已累计通过 "惠懂你"平台,解决舟山国际水产

城内梭子蟹批发商融资需求25笔, 授信金额超过1000万元。

与此同时,在舟山从事电商行

业售卖水产品的叶先生也感受到了 建行舟山普陀支行的温暖。他坦 言,直播间"爆单"时,进货资金短缺 是他最大的烦恼。在了解到他的困 境后,建行舟山普陀支行迅速行动, 安排客户经理上门对接,实地考察 仓库和直播间,了解他的融资需求, 并为其申报了建行小微企业抵押快 贷。仅用3天时间,叶先生就获得 了120万元的贷款额度,其中80万 元已用于进货,成功解决了他的燃 眉之急。

通过精准服务,建行舟山普陀 支行不仅为众多水产批发商和电商 创业者解决了资金难题,还助推提 升了我区水产销售的产品质量和服 务水平。接下来,建行舟山普陀支 行将继续紧跟互联网发展浪潮,深 入挖掘电商行业的资金需求,通过 信贷资金倾斜、创新金融产品以及 开展精准营销等方式,为更多的小 微企业和电商创业者提供强有力的 金融支持。

农行舟山六横支行

细心兑换"火烧币"贴心服务暖人心

□通讯员 刘阳 记者 徐丽佳

近日,六横一位老人拿着"火 烧币"前往农行舟山六横支行进行 兑换,该行特地为老人开通绿色通 道,尽最大可能挽回损失,用实际 行动彰显了金融为民情怀。

当天,老人手捧一包纸币来

到柜台,询问能否办理"火烧币" 兑换业务。老人告诉工作人员, 自己在烧饭时不小心将包着的钱 一起扔进了火中,虽然发现后立 即取了出来,但已经烧毁了不 少,希望工作人员看看是否能进 行兑换。

工作人员仔细检查后发现,老

人的"火烧币"数量不少,火烧痕迹 重、真假也难辨,清点起来需要花 不少时间和精力。为尽快帮助老 人解决问题,该行特地为老人开辟 绿色通道,经过耐心辨别、清点和 统计,成功为老人清点全部"火烧 币",共计6160元,并按照相关规 定进行了兑换。拿到兑换的现金,

老人连连向工作人员道谢,感谢她 们的辛苦付出。

一直以来,农行舟山六横支行 一直注重为客户提供优质、高效的 金融服务。接下来,该行将继续用 实际行动诠释"以客户为中心"的 服务理念,让更多客户感受到农行 的温暖和关怀。

金融小知识

典当

典当,是指当户将其动产、财产权利作为当物质押或者将其房 地产作为当物抵押给典当行,交付一定比例费用,取得当金,并在 约定期限内支付当金利息、偿还当金、赎回当物的行为。典当融资 的比较优势主要在于放宽速度快、手续简单,较适合于短期、临时、 小额度的融资需求。

普陀区人民政府金融工作办公室

